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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВТОРОЙ ВСЕМИРНОЙ ОЛИМПИАДЫ 
МАСТЕРОВ ГИРЕВОГО ТРИАТЛОНА (СПОРТА) 
В СФЕРЕ МАССОВОГО СПОРТА В 2014 ГОДУ
Спортсмены-мастера гиревого спорта разных государств, движимые стремлением продолжить развитие интеграционных процессов в спорте, заложенных в 


международных соглашениях в области физической культуры и спорта, Всемирной декларацией о правах человека, намерениями укрепления дружбы и понимания между народами, решили провести на территории Союзного государства России и Беларуси в городе Витебске Вторую всемирную олимпиаду (чемпионат мира) мастеров гиревого триатлона (спорта).
1. Цели и задачи
– Развитие силовых видов спорта в Республике Беларусь.

– Укрепление и развитие дружественных связей между странами.

– Пропаганда достижений белорусского народа.

– Повышение спортивного мастерства атлетов.

– Выявление сильнейших спортсменов.

– Экспериментирование, проверка новых правил соревнований.
– Пропаганда здорового образа жизни, девиз «Спорт вне возраста!»

2. Правовой статус соревнований

В соответствии с Законом Республики Беларусь от 18 июня 1993 года № 2445-XII 
«О физической культуре и спорте», иностранные граждане на территории Республики Беларусь пользуются правом в сфере физической культуры и спорта наравне с гражданами Республики Беларусь (статья 7). Спортивные соревнования в Республике Беларусь, за исключением официальных чемпионатов, розыгрышей кубков Республики Беларусь, могут проводить государственные органы, организации, а также граждане (далее лица, проводящие соревнования)… (статья 27, п. 1).

Соревнования проводятся в соответствии с решениями лиц, проводящих соревнования, и в соответствии с положениями о проведении соревнований, утвержденных лицами, проводящими соревнования (статья 27, п. 2).

3. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся на территории Союзного государства в г. Витебске с 13 по 16 августа 2014 года в игровом зале государственного учреждения физической культуры и спорта «Витебский центральный спортивный комплекс» (ВЦСК – г. Витебск, 
пр-т Людникова, 12).

4. Размещение участников соревнований.

1. Гостиница «Витебск» (ул. Замковая, 5/2а). Проезд от ж/д вокзала троллейбусами 3, 5, 10 до остановки «Улица Замковая». 

2. Гостиница «Ветразь» (пр-т Черняховского, 25/1). Проезд от ж/д вокзала троллейбусом 4 до ост. «Гостиница "Лучеса"».

3. Гостиница «Профсоюзная» (ул. Правды, 8а). Проезд от ж/д вокзала троллейбусами 1 и 4, автобусами 3, 10, 14 и 22 до остановки «Площадь Свободы».

Стоимость проживания – от 500 российских рублей в сутки (на 13.09.2014 г.). Оплата в национальной валюте Республики Беларусь.

5. Регистрация участников соревнований

День приезда – 13 августа 2014 года. Встреча и доставка до мест проживания автобусом при условии сообщения данных о приезде в оргкомитет соревнований. В иные дни приезжающие добираются самостоятельно.
Доставка от мест проживания до мест проведения соревнований – автобусами.

Регистрация участников соревнований, взвешивание и приём стартовых взносов осуществляется в гостинице «Витебский центральный спортивный комплекс» – по месту проведения соревнований, 13 августа 2014 г. с 9 до 21 часа. Стартовый взнос – 30 евро (эквивалент в белорусских рублях) за одну номинацию.

Спортсмены, не подавшие в оргкомитет предварительные заявки на участие в соревнованиях или пришедшие на регистрацию после назначенного срока, платят стартовые взносы с коэффициентом 1,5, так как в этом случае секретариат вынужден переделывать стартовые протоколы.

Торжественное открытие соревнований – 14 августа 2014 года в 9 часов в игровом зале ВЦСК. Соревнования проводятся 14, 15 и 16 августа 2014 года с 9 до 18 часов (16 августа до 16 часов).

6. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены (-ки) без ограничения возраста, имеющие при себе документ, удостоверяющий личность и возраст; медицинскую справку, заверенную врачом; медицинскую страховку; спортивную форму с символикой своей страны.

МУЖЧИНЫ

Возрастные группы:

до 16 лет (дифференцированы по годам); до 18; до 22; 22-29; 30-34; 35-39; 40-44; 45-49; 50-54; 55-59; 60-64; 65-69; 70-74; 75-79; 80-84; свыше 85 лет.

Весовые категории:

до 60 кг; 65 кг; 70 кг; 75 кг; 80 кг; 85 кг; 90 кг; 95 кг; 100 кг; 105 кг; 110 кг; свыше 110 кг.

Вес гирь:

до 16 лет (дифференцированы по годам); до 18 лет (16 кг); до 22 лет (20 кг); 25-44 (24 кг); 45-49 лет (22 кг); 50-54 года (20 кг); 55-59 лет (18 кг); 60-64 года (16 кг); 65-69 лет (14 кг); 70-74 года (12 кг); 75-79 лет (10 кг); 80-84 года (8 кг); свыше 85 лет (6 или 4 кг, в зависимости от самочувствия участника). С 75 лет спортсмены выполняют один рывок. В порядке исключения могут выступать в толчке одной гири.

Менее подготовленные спортсмены, травмированные, не оправившиеся после болезни (ослабленные), могут выступить в номинации «Гири по выбору» с гирями более лёгкого веса, чем вес гирь, соответствующий их возрасту. Более подготовленные спортсмены, имеющие соответствующий допуск врача и подписавшие документ «О личной ответственности», могут выступить в этой номинации с более тяжёлыми гирями, чем те, которые соответствуют их возрасту.

ЖЕНЩИНЫ

Возрастные группы:

до 16 лет (дифференцированы по годам); до 18; до 22; 22-29; 30-34; 35-39; 40-44; 45-49; 50-54; 55-59; 60-64; 65-69; 70-74; 75-79; 80-84; свыше 85 лет.
Весовые категории:

до 50 кг; 55 кг; 60 кг; 65 кг; 70 кг; 75 кг; 80 кг; 85 кг; 90 кг; свыше 90 кг.

Вес гирь:

до 16 лет (дифференцированы по годам); до 18 лет (12 кг); до 22 лет (14 кг); 22-29 лет (16 кг); 30-34 года (14 кг); 35-39 лет (12 кг); 40-49 лет (10 кг); 50-69 лет (8 кг); 70-79 лет (6 кг); свыше 80 лет (4 кг).

Мужчины и женщины – номинация для всех – произвольные способы подъема гирь и силовое жонглирование.  

Менее подготовленные спортсменки, травмированные или не вошедшие в спортивную форму, ослабленные, могут выступать в номинации «Гири по выбору» с гирями меньшего веса. Более подготовленные могут выступать с гирями более тяжёлыми, чем те, что соответствуют их возрастной группе, если они имеют соответствующий медицинский документ и подписали документ «О личной ответственности».

7. Формула соревнований

МУЖЧИНЫ

Мужчины до 74 лет:

1. Толчок двух гирь двумя руками – 1 минута, 2 минуты, 5 минут, 10 минут.

2. Рывок гири с одноразовой сменой руки (произвольно) – 1 минута, 2 минуты, 
5 минут, 10 минут.

3. Толчок двух гирь длинным циклом – 2 минуты, 5 минут.

4. Олимпийское троеборье.

5. Марафон (1 час), полумарафон (30 минут), произвольные способы подъёма гирь.

6. Гиревое многоборье.

7. Свободная номинация.

8. Гири по выбору.

9. Эстафеты

Мужчины 75-84 года:

1. Толчок одной гири с одноразовым перехватом – 1 минута, 2 минуты.

2. Рывок гири с одноразовым перехватом – 1 минута, 2 минуты.

3. Олимпийское троеборье.

4. Эстафеты.

Мужчины свыше 85 лет:

1. Толчок одной гири с одноразовым перехватом – 1 минута.
2. Рывок гири с одноразовым перехватом – 1 минута.

3. Эстафеты.

Для всех участников – жим лёжа попеременно двух гирь в течение 1 минуты, а также произвольные способы подъёма гирь и силовое жонглирование. Номинация, регистрируемая Гиннесом. 
ЖЕНЩИНЫ

Женщины до 74 лет:
1. Толчок одной гири с одноразовым перехватом – 1 минута, 2 минуты, 5 минут.

2. Рывок одной гири с одноразовым перехватом – 1 минута, 2 минуты, 5 минут. 

3. Толчок одной гири длинным циклом с одноразовым перехватом – 2 минуты, 
5 минут.

4. Олимпийское троеборье.

5. Гиревой марафон (1 час) и полумарафон (30 минут).

6. Произвольные способы подъёма гирь.

7. Свободная номинация.

8. Эстафеты.

Женщины свыше 75 лет:

1. Олимпийское троеборье.

2. Рывок гири – 2 минуты.

3. Произвольные способы подъёма гирь. 

4. Эстафеты.

Для всех участниц – жим лёжа попеременно двух гирь в течение 1 минуты и силовое жонглирование. Номинация, регистрируемая Гиннесом.
9. Краткое описание упражнений

9.1. Толчок (подъем гирь или гири от груди вверх). Исходное положение – гири (гиря) стоят на помосте. По команде «Старт!» гири (гиря) поднимаются на грудь и от груди вверх. Подъем засчитывается, если руки вверху выпрямлены. В случае недоразгибания рук в локтях подъем засчитывается, если гири (гиря) вверху имеют видимую остановку.

9.2. Рывок гири (подъем гири на вытянутую вверх руку). По команде «Старт!» гиря с помоста одним непрерывным движением поднимается вверх. Подъем засчитывается, если рука вверху выпрямлена и находится в вертикальном положении. В случае недоразгибания подъем засчитывается при видимой остановке гири в верхнем положении. 

9.3. Толчок гирь (гири) длинным циклом осуществляется так же, как в п. 7.1. Только после каждого подъема гирь (гири) в верхнее положение и опускании на грудь спортсмен(-ка) опускает гири (гирю) в вис вниз. После чего гири (гиря) поднимаются на грудь, а от груди снова вверх.

9.4. Гири по выбору

К соревнованиям допускаются спортсмены, заранее подавшие заявку на участие в этой номинации. Регламент времени в этой номинации – 2 минуты на толчок гирь, 2 минуты на рывок гири. В зачет идет сумма двоеборья (Т + Р). Выдается одна медаль и диплом (двоеборье).

Заявка подается в произвольной форме. В заявке необходимо указать: вес гирь, возрастную группу, весовую категорию.

9.5. Олимпийское троеборье. Регламент времени – 3 минуты.

Упражнение заключается в следующем. Спортсмены(-ки) выходят на помост и по команде судьи «Старт!» начинают (с любой руки) выполнять толчок одной гири одной рукой. Через 30 секунд спортсмен(-ка) должен(-на) сменить руку. По истечении одной минуты спортсмен(-ка) обязан(а) снова сменить руку (внизу), не ставя гирю на помост (постановка гири на помост будет означать прекращение выполнения упражнения), и должен приступить к выполнению рывка. Через 30 секунд необходимо сменить руку, а через одну минуту, сменив опять руку внизу, перейти к выполнению толчка гири длинным циклом. Снова через 30 секунд происходит смена руки. Олимпийское троеборье выполняется 3 минуты (по 1 минуте на упражнение). Все 3 минуты гиря находится в руках у спортсмена(-ки). Через 30 секунд меняется рука, через 1 минуту меняется упражнение. Обязательная последовательность: толчок, рывок, толчок длинным циклом. Вес гирь, возрастные группы, весовые категории – в соответствии с правилами МКМГС и данным положением.

9.6. Гиревой марафон (полумарафон). Номинация, регистрируемая Гиннессом. 

К выступлению в данной номинации допускаются спортсмены, заранее подавшие свою заявку. Время выступления – 1 час и более (марафон); от 30 минут до 1 часа (полумарафон). Упражнения: толчок, рывок, толчок длинным циклом, жим. Вес гирь соответствует возрасту спортсмена. Выступать можно с одной, двумя, тремя, четырьмя гирями одновременно. В своей заявке спортсмен должен указать: вес гирь, их количество, время выступления, кратко и четко описать выполняемое упражнение.

Заявка составляется в произвольной форме.

9.7. Гиревое многоборье – 10 минут

Сохраняются весовые категории, возрастные группы, дифференциация гирь по возрастным группам в соответствии с правилами МКМГС. Регламент времени – 10 минут. Спортивный снаряд – гири. Итог – сколько килограммов спортсмен поднял за 10 минут. Упражнение выполняется под музыку. Первые 5 минут стоя. Вторые 5 минут в любом положении (сидя, лежа).
Теперь о главном – о нюансах. Спортсмен имеет право поднимать гири весом, не превышающим вес гири, соответствующей его возрасту. Например, если возрастной группе 40-44 года соответствуют гири весом 24 кг, то спортсмен может использовать гири весом не более 24 кг. Если возрастной группе 60-64 года соответствуют гири весом 16 кг, то спортсмены этой возрастной группы могут использовать гири весом не более 16 кг. Первую и последнюю минуты (можно неполные) из 10-минутного регламента времени спортсмен должен выступать с гирями своего возрастного ценза. В нашем примере это гири 24 и 16 кг соответственно. При этом можно выступать с двумя или с одной гирей, по усмотрению спортсмена. При выполнении этого упражнения спортсмены должны использовать не менее двух и не более трех весовых разновидностей гирь. В нашем случае это гири 24 кг и, допустим, 20 или 18 кг (любые из существующих по правилам МКМГС). При гирях 16 кг это гири 14, 12, 10 кг и др. С гирями меньшего веса надо выступить не менее 3 минут и не более 8 минут из 10 минут отведенного регламентом времени. Наборы гирь меньшего веса не ограничены. Их выбирает сам спортсмен. Можно поднимать две гири или одну гирю произвольным способом (толчок, толчок длинным циклом, рывок, жим двумя руками или одной рукой). Спортсмен может отдыхать по своему усмотрению. Ставить гири на плечи, помост. Может отдыхать, сидя на стуле, попить чая или воды.

9.8. Свободная номинация

В этом упражнении спортсмены могут выступать в толчке гирь (10 минут), рывке гири (10 минут) с гирями, соответствующими своей возрастной группе, или с более тяжелыми гирями. Результат оценивается как в отдельных упражнениях, так и в двоеборье.

9.9. Произвольные способы подъема гирь

Спортсмены(-ки) в заявке должны указать: вес гирь и их количество, регламент времени, дать описание упражнения. Вес гирь не должен быть меньше того, который соответствует возрастной группе.

9.10. Мужская эстафета

Принимают участие 7 спортсменов из любых возрастных групп. 4 участника из возрастных групп до 60 лет (гири 20 кг), 3 участника из возрастных групп свыше 60 лет (гири 14 кг). Участники эстафеты выполняют толчок двух гирь. Регламент времени – 1 минута на участника.

9.11. Женская эстафета

Принимают участие 7 спортсменок из любых возрастных групп. 4 участницы из возрастных групп до 45 лет (гири 12 кг), 3 участницы из возрастных групп свыше 45 лет (гиря 8 кг). Спортсменки выполняют рывок гири. Регламент времени – 1 минута на участницу. Руку можно не менять.

9.12. Смешанная эстафета

Принимают участие 7 спортсменов и 6 спортсменок из разных возрастных групп. Мужчины: 3 спортсмена из возрастных групп до 55 лет (гиря 22 кг), 3 спортсмена из возрастных групп до 70 лет (гиря 14 кг), 1 спортсмен из возрастных групп свыше 70 лет (гиря 8 кг). Женщины: 2 спортсменки из возрастных групп до 40 лет (гиря 12 кг), 2 спортсменки из возрастных групп  до 50 лет (гиря 10 кг), 2 спортсменки из возрастных групп свыше 50 лет (гиря 8 кг). Мужчины и женщины выступают с одной гирей. Выполняют толчок с обязательной одноразовой произвольной сменой руки. Регламент времени – 1 минута на участника. Спортсмены из более старших возрастных групп могут выступать за более младшие возрастные группы с гирями этой группы.

Стартовые взносы по эстафетам – за счет организаторов соревнований.

10. Пояснения

1. Если спортсмен сознательно бросил гири на помост, он дисквалифицируется в данном упражнении (стартовый взнос не возвращается). 

2. Если гири(я) выпали из рук(и) спортсмена, то с его результата снимается 10 очков.

3. При выполнении толчка длинным циклом и рывка махи можно выполнять также через стороны.
4. Пояса, наколенники, налокотники, напульсники можно использовать без ограничений.

5. Отдыхать с гирями (при любом упражнении) можно вверху, внизу, на груди.

6. Фиксация: полное выпрямление рук означает фиксацию. при согнутых в локтях руках должна быть видимая остановка гирь (гири).

7. Без опрятной формы с символикой своей страны спортсмены не будут допускаться к соревнованиям (на груди должно быть чёткое название страны).

8. Если спортсмен опоздал на помост или пропустил свою смену и главный судья допустил его к участию в другой смене, то с его результата снимается 5 подъёмов.

9. В случае, если спортсмены (-ки) одной возрастной группы и одной весовой категории набрали одинаковое число подъёмов, то преимущество отдаётся более старшему. При равенстве этого показателя – более лёгкому.

10. Спортсмены – граждане одной страны также могут выступать одновременно и за другую страну, если: а) имеют недвижимость в данной стране или обучаются в ней; б) проживают более 3-х лет или имеют вид на жительство; в) работают в ней. Граждане Союзного государства могут выступать за одну из стран или за обе страны Союзного государства (Россию – Беларусь).

11. В эстафете спортсменам (-кам) более старшей возрастной группы можно выступать за более младшую возрастную группу с гирями этой группы.

Возраст спортсменов определяется по году рождения.

Взвешивание: женщины – мужчины, начиная со старших возрастных групп.

Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в Положение о соревновании и регламент соревнований.

11. Форма спортсменов

Участники соревнований должны иметь свежую опрятную спортивную форму: борцовские или тяжёлоатлетические трико, лосины, майки с коротким рукавом (без рукавов), шорты, штангетки, кроссовки, кеды. Майки должны иметь символику – название страны (на груди), которую представляет данный спортсмен. Допускается использование спортивной формы для команды России с символикой «СССР» (т.к. Россия является правопреемником СССР). Спортсмены, не соблюдающие требования к форме одежды, не будут допущены к участию в соревнованиях. Пояс должен быть одет поверх спортивной одежды. Запрещается ставить гири на плечи во время выступления, использовать смолу или канифоль, мочить водой или мазать чем-либо майки.

12. Допуск к соревнованиям

Допуск осуществляется на основании заявки, поданной в срок с предоставлением мандатной комиссии паспорта, медицинской справки, спортивной майки с символикой страны и оригинала медицинской страховки при прохождении взвешивания в установленные программой соревнования сроки.
13. Заявки

Заявки на участие в соревнованиях подаются по адресу: ул. Урицкого, д. 43, Архангельск, Россия, 163060. Международная федерация гиревого триатлона. Международная конфедерация мастеров гиревого спорта. Тел./факс: 8(8182) 64-62-08, 23-74-03. Адрес электронной почты: obot@miuarh.ru
Ответственные: Ежов Анатолий Николаевич – президент МФГТ, МКМГС; Ильина Лидия Николаевна – секретарь МФГТ, МКМГС; Иойлева Ирина Владимировна – заместитель секретаря МФГТ, МКМГС

Заявки принимаются до 10 августа 2014 года. Заявки принимаются в произвольной форме, где указаны ФИО, возрастная группа, весовая категория, лучшие результаты, дано краткое описание упражнений в гиревом марафоне, произвольных способах подъёма гирь, вес гирь, их количество, регламент времени выступления, чётко указано, в каких номинациях предполагается выступать.

14. Финансирование

Соревнования организуются на основе самофинансирования. Команды-участницы соревнований, в которых представлены не менее 10 участников, должны обеспечить приезд одного судьи от страны и профинансировать его участие в соревнованиях. Проезд, размещение, уплата стартовых взносов, питание участников, тренеров, представителей команд – за счёт командирующих организаций (частных лиц).

Стартовый взнос – 30 евро (по эквиваленту в национальной валюте) за одну номинацию.

15. Примечание

К соревнованиям также допускаются лица, находящиеся в заключении (по заочной форме выступления с представлением протокола выступления).

Особое внимание уделяется спортсменам с ограниченными возможностями.

Спортсмены – представители стран должны иметь при себе флаг и гимн своей страны.

Приславшие заявки обязаны удостовериться в их своевременном получении организаторами соревнований.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ГИРЕВОГО ТРИАТЛОНА И МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕДЕРАЦИЯ МАСТЕРОВ ГИРЕВОГО СПОРТА ЯВЛЯЮТСЯ ЕДИНСТВЕННЫМИ В МИРЕ МЕЖДУНАРОДНЫМИ СПОРТИВНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ, КОТОРЫЕ:

· СПЕЦИАЛИЗИРУЮТСЯ НА ПРОВЕДЕНИИ МАССОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ В ГИРЕВОМ ТРИАТЛОНЕ (СПОРТЕ) И СОРЕВНОВАНИЯХ МАСТЕРОВ ГИРЕВОГО СПОРТА, СПОРТСМЕНОВ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ;

· ИМЕЮТ СПОРТСМЕНОВ, УСТАНАВЛИВАВШИХ МИРОВЫЕ РЕКОРДЫ В ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ТОЧКАХ ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ, МАТЕРИКОВ И ЧАСТЕЙ СВЕТА;

· ИМЕЮТ СПОРТСМЕНОВ, ОБЛАДАТЕЛЕЙ СЕРТИФИКАТОВ «МИРОВЫХ РЕКОРДОВ ГИННЕССА».

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ 
ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

Оргкомитет

Заверяю: Руководитель Департамента спортивной медицины Международной Академии гиревого триатлона, зам. главного судьи соревнований по медицинской части, врач высшей категории, спортивный врач, кандидат медицинских наук, профессор
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